

UPDATE ON PROGRAMMES, BUDGETS AND FUNDING FOR 2004
AND PROJECTIONS FOR 2005

Corrigendum

1. Annex II, page 5, section "Europe", 1st column, 2nd line
For "Kosovo" read "Kosovo (Serbia and Montenegro)"
2. Annex II, page 5, section "Europe", 1st column, 4th line
For "Moldova", read "Republic of Moldova"
3. Annex II, page 5, section "Europe", 2nd column, 4th line
For "Moldova", read "the Republic of Moldova"